



В Ставрополе бывший сотрудник ГИБДД подозревается в получении взяток



Ставропольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждены уголовные дела в отношении бывшего старшего инспектора контрольно-профилактического отдела Управления ГИБДД ГУ МВД России по Ставропольскому краю, подозреваемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (взятка).

По данным следствия, подозреваемый систематически получал от ранее знакомой ему женщины, выступавшей в роли посредницы, взятки в размере от 5 до 10 тысяч рублей. Данные денежные средства полицейский получал за обеспечение беспрепятственного передвижения по дорогам Ставропольского края автомобилей частных организаций, занимающихся перевозками горюче-смазочных материалов, и непривлечение их водителей к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения. За время незаконных действий инспектор получил 180 тысяч рублей. Данное уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ России по Ставропольскому краю.

Кроме того, в отношении женщины, передававшей деньги, возбуждено уголовное дело за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1341161>